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Technical Data

Model

BWR6800

Material

Cold rolled steel

Steel thickness

0.5 mm for drawers, 0.7 mm for cabinet

2-511x278 x51 mm

Drawer size 5-511x 278 x 106.5 mm

Handle Steel

Dimensions 61.6 x 33 x85cm

Casters 4" x 1" PP casters, 2 swivel & 2 rigid with side brakes (Casters

not pre-installed)
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Main Parts (Fig. 1)

. Handle

. Rigid caster (x 2 pieces)

. Swivel casters (x 2 pieces)

. Washers for handle (x 4 pieces)

. Spring washers for handle (x 4 pieces)
. Bolts for handle (x 4 pieces)

. Hex bolts for casters (x 16 pieces)
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Fig. 2 : Assembly Instructions




Données Techniques
Modele BWR6800
Matériau Acier laminé a froid

Epaisseur de I'acier

0,5 mm pour les tiroirs
0,7 mm pour l'armoire

Taille des tiroirs

2-511x278 x51 mm
5-511x278 x 106,5 mm

Poignée Acier
Dimensions 61,6 x33x85cm
Roulettes 4" x 1" PP roulettes, 2 pivotantes & 2 fixes avec freins latéraux

(Les roulettes ne sont pas préinstallées)

Dati Tecnici

Modello

BWR6800

Materiale

Acciaio laminato a freddo

Spessore dell'acciaio

0,5 mm per i cassetti
0,7 mm per il armadietto

Dimensioni del cassetto

2-511x278 x51 mm
5-511x278 x106,5 mm

Maniglia Steel
Dimensioni 61,6 x33x85cm
Ruote 4" x 1" PP ruote, 2 girevoli & 2 rigidé con freni laterali (Le

ruote non sono preinstallate)

TeXVLIKA XOPOKTNPLOTIKA

MovtéAo

BWR6800

YALKO KOTOLOKEUNG

XaAuBag Yuxprg Edacng

Maxog xaAuBa

0,5 mm (ouptdptla), 0,7 mm (nepiPAnpa epyaielodopéa)

ALLOTACELG CUPTAPLWYV

2-511x278x51 mm
5-511x278 x106,5 mm

XetpohaBn XaAUBSweg
AlaoTAoELG 61,6 x33 x 85 cm
Tpoxoi 4" x 1" PP tpoyxoi, 2 meplotpedpouevol & 2 otabepoi pe

TIAEUPLIKA DpEva (Agv gival TPOEYKATESTNEVOL)
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Pieces Principales (Fig. 1)

. Poignée

. Roulette rigide (x 2 pieces)

. Roulettes pivotantes (x 2 piéces)

. Rondelles pour la poignée (x 4 piéces)

. Rondelles a ressort pour la poignée (x 4 pieces)

. Boulons pour la poignée (x 4 piéces)

. Boulons hexagonaux pour les roulettes (x 16 pieces)
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Fig. 2 : Instructions de montage

Parti Principali (Fig. 1)

. Maniglia

. Rotelle rigide (x 2 pezzi)

. Rotelle girevoli (x 2 pezzi)

. Rondelle per maniglia (x 4 pezzi)

. Rondelle elastiche per maniglia (x 4 pezzi)
. Bulloni per maniglia (x 4 pezzi)

.Bulloni esagonali per ruote (x 16 pezzi)
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Fig. 2¢ Istruzioni di montaggio

KUpia Mépn (2x. 1)

1. XelpohaBn

2. Zt0Bepoi tpoxot (x 2 Tuy)

3. Neplotpeddpevol tpoxol (x 2 Tuy)

4. PoS€NEG yLa TNV GUVAPROAOYNON TG XELPOAABNG (X 4 THX)
5. PoSéheg aodaleiag ya tn xetpohaBn (x 4 tuy)

6. Bibeg yLa tnv cuvappoldynon tng xetpoaBig (x 4 tuy)
7. E€aywveg BISEG yLa TNV GUVOPUOAOYNGN TWV TPOXWV (X
16 Tx)

IX. 2 : O8nyieg ouvappoAdynong



TexHU4YecKu AaHHU

Mogen

BWR6800

Marepuan

CTy,quo BaslyBaHa CTOMaHa

[ebennHa Ha cTomaHaTa

0,5 MM 3a YyekmeaKeTa
0,7 mm 3a wkadp

Pasmep Ha yekmepxeTto

2-511x278 x51 mm
5-511x278 x 106,5 mm

[OpbxKa CromaHa
Pasmepm 61,6 x33x85cm
Konenua 4" x 1" PP Konenua, 2 BbpTALWM U 2 TBbPAU CbC CTPAHUYHU

cnupadkm (Konenuarta He ca npeaBapuTeNHO MHCTaAMPaHK)

Tehnicni Podatki

Model

BWR6800

Materiali

Hladno valjano jeklo

Debelina jekla

0,5 mm za predale
0,7 mm za omarico

Velikost predala

2-511x278 x51 mm
5-511x278 x106,5 mm

Rocaj Steel
Dimenzije 61,6 x 33 x 85 cm
Kolescki 4" x 1" PP kolesca, 2 vrtljivi & 2 togi's stranskimi zavorami

(Koles¢ki niso predhodno namesceni) )

Date Tehnice

Model

BWR6800

Materialul

Otel laminat la rece

Grosimea otelului

0,5 mm pentru sertare, 0,7 mm pentru dulapuri

Dimensiunea sertarului

2-511x278x51 mm
5-511x278 x106,5 mm

Maner Steel
Dimensiuni 61,6 x33x85cm
Rotile 4" x 1" PP rotile, 2 pivotante & 2 rigide cu frane laterale

(Rotilele nu sunt preinstalate)
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OcHOBHM YacTtu (¢dwur. 1)

1. JpbrKKa

2. Tebpao Konesnue (x 2 6pos)

3. BbpTawm ce konenua (x 2 6posn)

4. lLainbu 3a gpbikKaTa (x 4 6pos)

5. Mpy)XMHHK Walibu 3a ApbKKaTa (x 4 6posn)

6. bonToBe 3a ApbiKKaTa (x 4 6posn)

7. WecTocteHHn 6onTose 3a Konenua (x 16 6posn)

®dur. 2 : UHCTpyKLMM 3a crnobsaBaHe

Glavni Deli (Slika 1)

1. Rocaj

2. Trdno kolesce (x 2 kosa)

3. Vrtljiva kolesca (x 2 kosa)

4. Podloge za rocaj (x 4 kosi)

5. Vzmetne podloZzke za rocaj (x 4 kosi)
6. Vijaki za rocaj (x 4 kosi)

7.'Sestkotni vijaki za kolesca (x 16 kosov)

Slikai2: Navodila za sestavljanje

Parti Principale (Fig. 1)

Maner

. Rotitad rigida (x 2 bucati)

. Rotile pivotante (x 2 bucdti)

. Saibe pentru maner (x 4 bucati)

. Saibe elastice pentru maner (x 4 bucati)
. Suruburi pentru maner (x 4 bucati)

. Suruburi hexagonale pentru rotile (x 16 bucati)

Fig. 2 : Instructiuni de asamblare



Tehnicki podaci

Model

BWR6800

Materijal

Hladno valjani celik

Debljina celika

0,5 mm za ladice, 0,7 mm za ormar

Velicina ladice

2-511x278 x51 mm
5-511x278 x 106.5 mm

Drika Celik
Dimenzije 61.6 x33 x85cm
Kotaca 4 "x 1" PP kotaci, 2 okretna i 2 kruta s bo¢nim ko¢nicama

(kotacici nisu unaprijed ugradeni)
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Glavni Dijelovi (Br. 1)

. Rucica

. Kruti kotaci¢ (x 2 komada)

. Okretni kotacici (x 2 komada)

. Podloske za rucku (x 4 komada)

. Opruzne podloske za rucku (x 4 komada)

. Vijci za rucku (x 4 komada)

. Sesterokutni vijci za kotace (x 16 komada)

No s wN R

Br. 2: Upute za montazu
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* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical
specifications without prior notice unless these changes significantly affect the performance
and safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you
hold in your hands may also concern other models of the manufacturer's product line with similar
features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection,
repair or replacement work, including maintenance and special adjustments, must only be carried
out by technicians of the authorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided
equipment may cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the
importer shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming
equipment.
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* || produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche
del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano significativamente
sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del
manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del
produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena
acquistato.

* Per garantire la sicurezza e |'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi
di riparazione, ispezione, riparazione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni
speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal
produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con I'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature
non in dotazione pud causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore
e l'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature
non conformi.
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* npOMBBOAMTE/’IHT CU 3ana3Ba MpasBoOTO Aa MNpaBu He3Ha4YuTesNHU NpomMeHu B AMSaﬁHa n

TexXHU4yecKkuTe CHELLVId)MKaLLMVI Ha NpoayKTute 6es npeaaputenHo yseaomneHne, OCBeH ako Tesun
NPOMEeHW He 3acArat 3Ha4YuTenHo paﬁoTaTa 1 6esonacHocTTa Ha npoAyKTuTe. Yacrture, OI'MCBHVI/
WNOCTPUPAHU Ha CTpaHMUUTE Ha PbKOBOACTBOTO, KOETO AbPXKUTE B PbLETe CU, MOXe [a Ce OTHACAT
W 33 Apyrn moaenn oT NpoAyKToBaTa IMHUA Ha NpoU3BOAMTENA C I'\O,D'OGHI/I XapaKTepuUCTUKN N MoXe
Aa He Ca BK/tOYEHU B TOKY-LLO HpI/I,CI,O6l4TMﬂ OT BaC NPOAYKT.

* 3a Aa ce rapaHTipa 6€30MacHOCTTa M HaZeX/AHOCTTa Ha MPO/YKTa M BaMAHOCTTa Ha rapaHuuATa,
BCMYKM paboTM MO PEeMOHT, MPOBEPKa, MOMpaBKa WAW 3amAHa, BK/IIOYATENHO MOAAPBLKKA W
cneuuanHy HacTpoiiku, TpAbsa [a ce WM3BBPLIBAT CaMO OT TEXHMULM OT OTOPU3MPAHWA CepPBU3EH
OTZIeN Ha NPOW3BOANTENA.

* BuHaru M3nonsBaiite NpoayKTa ¢ AocTaBeHOTO 0bopyasaHe. PaboTaTa Ha npoaykTa ¢ obopyasaHe,
KOETO He e [0CTaBeHO, MOXe Aa 4oBeje A0 HeM3NPaBHOCTY WM JOPU 10 CEPUO3HN HapaHABaHWA
WM CMBPT. TPOM3BOANTENAT M BHOCUTENIAT HE HOCAT OTFOBOPHOCT 33 HapaHABAaHMA W LIETH,
Bb3HWUKHANW B PE3y/NTaT Ha M3MN0/I3BAHETO Ha HECLOTBETCTBALLO Ha M3MCKBAaHUATA 06opyaBaHe.
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*Producatorul isi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile tehnice ale
produsului fard notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificdri afecteaza in mod
semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului
pe care il tineti in maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producatorului cu
caracteristici similare si pot sa nu fie incluse in produsul pe care tocmai l-ati achizitionat.

*Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrarile
de reparatii, inspectii, reparatii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie sa fie
efectuate numai de cdtre tehnicieni ai departamentului de service autorizat al producatorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu echipamente care
nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar vatamari grave sau chiar moartea. Producdtorul si
importatorul nu sunt rdspunzatori pentru vatamarile si daunele rezultate din utilizarea unui
echipament neconform.
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* Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications mineures a la conception et aux
spécifications techniques des produits sans préavis, a moins que ces modifications n'affectent de
maniére significative les performances et la sécurité des produits. Les piéces décrites / illustrées dans les
pages du manuel que vous tenez entre vos mains peuvent également concerner d'autres modéles de la
gamme de produits du fabricant ayant des caractéristiques similaires et peuvent ne pas étre incluses
dans le produit que vous venez d'acquérir.

* Pour garantir la sécurité et la fiabilité du produit et la validité de la garantie, tous les travaux de
réparation, d'inspection, de réparation ou de remplacement, y compris I'entretien et les réglages
spéciaux, doivent étre effectués uniquement par des techniciens du service apres-vente agréé du
fabricant.

* Utilisez toujours le produit avec I'équipement fourni. L'utilisation du produit avec un équipement non
fourni peut entrainer des dysfonctionnements, voire des blessures graves ou la mort. Le fabricant
et I'importateur ne sont pas responsables des blessures et des dommages résultant de |'utilisation
d'un équipement non conforme.
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*0 kataokevaotng Slatnpel To Sikalwpa va mpaypatonotoet Seutepelouoeg aAayYEG 0TO OXeSLAoUO
TOU TIPOIOVTOG KOL OTA TEXVIKA XOPAKTNPLOTIKA XWPLG TTPOoNyoupeEvn €180moinan, KTOG Qv oL aANayEG
QUTEG EMNPEATOUV ONUAVTIKA TNV amodoon kat Aettoupyia aodaAelag Twy poioviwy. Ta efapthipata
TIou TEpLypadovtal / anelkovilovtal oTig oeAISEG ToU EYXELPLELOU TTOU KPATATE OTa XEPLAL 00G EVOEXETAL
va adopolv Kol ot GAQ POVIEAQ TNG OEPAG TPOIOVIWY TOU KOTAOKEUQOTH, HE TOPOUOLL
XQPOKTNPLOTIKA, KAt eVEEXETAL VAL NV TTEPAAUBAVOVTAL OTO TIPOIOV TTOU HOALG QTTOKTI OQTE.

*Ta va Staododiotel n aodaleta kat n aglomiotia Tou PoidvTog KaBwg Kat n LoxVG TNG EyyUNong OAEG
oL epyacieq €emblOpBwong, €AEyxou, ETUOKEUNG N QVTIKOTAOTACNG OUMMEPIAAUBOVOLEVNG TNG
ouvtipnong kat Twv WY PUBUICEWY, TIPEMEL va EKTEAOUVTOL HOVO amd  TEXVIKOUG TOU
£60UCL0S0TNLEVOU TUAKATOG Service TOU KATAOKEVAOTH.

* XpNOLOTIOLEITE TIAVTAL TO TIPOIOV HE TOV TAPEXOHEVO £EOTALOMO. H Aeltoupyia Tou TPOidVTOG pe
Un-TpoPAemopevo €omMopd evéxetal va Tpokaléoel BAGBN 1 akdpa kat coBapd TPAUMATIONO i
Bavato. O KATACKEUAOTAG KAL 0 EL0AYWYENG OUSEUia EUBUVN PEPEL YL TPAUUATIONOUG Kat BAABEC TTou
TIPOKUTITOLV QO TNV XPrON KN TPOPAETIOUEVOU EEOTIALOHOU.
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* Proizvajalec si pridrzuje pravico do manjsih sprememb zasnove in tehni¢nih specifikacij izdelka brez
predhodnega obvestila, razen ce te spremembe bistveno vplivajo na delovanje in varnost izdelkov. Deli,
opisani/prikazani na straneh priro¢nika, ki ga drZite v rokah, se lahko nana3ajo tudi na druge modele
proizvajalceve linije izdelkov s podobnimi lastnostmi in morda niso vkljuceni v izdelek, ki ste ga pravkar
pridobili.

* Da bi zagotovili varnost in zanesljivost izdelka ter veljavnost garancije, smejo vsa popravila, preglede,
popravila ali zamenjave, vkljuéno z vzdrievanjem in posebnimi nastavitvami, opravljati le tehniki
pooblaséenega servisnega oddelka proizvajalca.

* lzdelek vedno uporabljajte s priloZzeno opremo. Uporaba izdelka z opremo, ki ni priloZena, lahko
povzroci nepravilno delovanje ali celo hude telesne poskodbe ali smrt. Proizvajalec in uvoznik ne
odgovarjata za poskodbe in skodo, ki so posledica uporabe neustrezne opreme.
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* Proizvoda¢ zadrzava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez
prethodne najave, osim ako te promjene znacajno utjeCu na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi
opisani / ilustrirani na stranicama priru¢nika koje drzite u rukama takoder se mogu odnositi na druge
modele proizvodaceve linije proizvoda sa sliénim znacajkama i mozda nece biti uklju¢eni u proizvod koji
ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili
zamjenske radove, ukljuéujuéi odrzavanje i posebne prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari
ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neiskoristenom opremom moze
uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete
nastale uporabom nesukladne opreme.
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The instructions manual is also available in digital format on our website
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www.nikolaoutools.gr. Find it by entering the product code in the Search" @ " field.
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